

ТАБЛИЦА ОДОБРЕННЫХ ПОПРАВОК
к проекту закона Иркутской области № ПЗ-1325
«О внесении изменений в отдельные законы Иркутской области»

№ п/п	Автор поправки	Структурная единица	Содержание поправки	Обоснование	Решение комитета
1.	Контрольно-счетная палата Иркутской области	Статья 1	<p>Изложить в следующей редакции: «Статья 1 Внести в часть 2¹ статьи 9 Закона Иркутской области от 7 июля 2011 года № 55-ОЗ «О Контрольно-счетной палате Иркутской области» (Ведомости Законодательного Собрания Иркутской области, 2011, № 34, т. 2; 2012, № 41, № 42, т. 2, № 46, т. 1; 2013, № 5, т. 1; 2016, № 36; 2017, № 56; 2020, № 26; 2021, № 40, № 47, т. 2; 2022, № 51, т. 1, № 57, т. 1; 2023, № 66, № 4) изменение дополнив ее после слов «заместителя начальника инспекции, начальника инспекции» словами «заместителя начальника инспекции в управлении, начальника инспекции в управлении, заместителя начальника управления, начальника управления».</p>	<p>Поправка вносится в целях приведения статьи 9 Закона Иркутской области от 7 июля 2011 года № 55-ОЗ «О Контрольно-счетной палате Иркутской области» в соответствие с Законом Иркутской области от 24 декабря 2007 года № 137-оз «О Реестре должностей государственной гражданской службы Иркутской области».</p>	Одобрить
2.	Контрольно-счетная палата Иркутской области; Ведерников А.В.	Статья 2	<p>Изложить в следующей редакции: «Статья 2 Внести в приложение 1 к Закону Иркутской области от 13 декабря 2010 года № 125-ОЗ «О государственных должностях Иркутской области» (Ведомости Законодательного Собрания Иркутской области, 2010, № 26; 2011, № 29, № 32, т. 1; 2012, № 41, № 46 т. 1, № 49, № 50; 2013, № 56, № 4, т. 1, № 5, т. 1; 2014, № 13, т. 1, № 15, т. 1; 2015, № 20, т. 1, № 24 - 25, т. 1, № 28, т. 1; 2016, № 35, т. 1, № 39, т. 1, № 44; 2017, № 56; 2019, № 7, т. 1, № 22; 2021, № 40, № 45, № 48; 2022, № 51, т. 1, № 58, т.</p>	<p>Вносится в целях обеспечения соотносимости размеров ежемесячного денежного поощрения (денежных вознаграждений в месяц) лиц, замещающих государственные должности Иркутской области.</p>	Одобрить в редакции комитета.

			<p>1, № 59; 2023, № 66, № 70, т. 1, № 4) следующие изменения:</p> <p>1) в строке «Заместитель председателя Контрольно-счетной палаты Иркутской области» цифры «28 070» заменить цифрами «30 669»;</p> <p>2) в строке «Аудитор Контрольно-счетной палаты Иркутской области» цифры «26 670» и «2,5» заменить цифрами «28 380» и «2,7» соответственно;</p> <p>3) в строке «Уполномоченный по правам человека в Иркутской области» цифры «2,5» заменить цифрами «2,7»;</p> <p>4) в строке «Уполномоченный по правам ребенка в Иркутской области» цифры «2,5» заменить цифрами «2,7»;</p> <p>5) в строке «Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Иркутской области» цифры «2,5» заменить цифрами «2,7.».</p>		
3.	Контрольно-счетная палата Иркутской области	Статья 3	<p>Изложить в следующей редакции:</p> <p>«Статья 3</p> <p>1. Настоящий Закон вступает в силу через десять календарных дней после дня его официального опубликования, за исключением положений, для которых настоящей статьёй установлены иные сроки вступления их в силу.</p> <p>2. Действие статьи 1 настоящего Закона распространяется на правоотношения, возникшие со 2 апреля 2024 года.</p> <p>3. Статья 2 настоящего Закона вступает в силу с 1 января 2025 года.»</p>	Поправка вносится в связи с поправкой 1.	Одобрить

Председатель комитета



В.В. Перетолчин